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1. DESCRIPCIÓN DE LA NECESIDAD.

2. OBJETO Y CONDICIONES DEL BIEN O SERVICIO.

(Se debe identificado con el cuarto nivel del Clasificador de Bienes y Servicios.)
3. ANALISIS DEL SECTOR. 

3.1. CONDICIONES LEGALES, COMERCIALES, FINANCIERAS, ORGANIZACIONALES, TECNICAS Y DE RIESGO DEL SECTOR.




3.1.1. CONDICIONES LEGALES.

· NORMATIVA APLICABLE A LA ENTIDAD. (Normas que la crearon  y establecieron su objeto, atribuciones y responsabilidades. Ley 80 de 1993, Ley 1150 de 2007, Ley 1474 de 2011, Decreto - Ley 019 de 2012, Decreto 1510 de 2013, Ley 489 de 1998. 

· NORMATIVA APLICABLE A LA ACTIVIDAD DEL CONTRATISTA. Normas que regulan las profesiones. Estatuto de ingenieros, arquitectos, etc.  

· NORMATIVA APLICABLE AL CONTRATO (Ley 80 de 1993, Ley 1150 de 2007, Código Civil y Código de Comercio)




3.1.2. CONDICIONES COMERCIALES, ORGANIZACIONALES Y TÉCNICAS.

(Examinar en el mercado cómo y bajo qué condiciones se ofrece la actividad que se pretende contratar, desde el punto de vista comercial, técnico y de estructura organizacional) 



3.1.3. CONDICIONES FINANCIERAS. 

(Determinar si en el sector al que pertenece el contratista y se ofrece la prestación para su cumplimiento es importante considerar condiciones financieras que deba cumplir la persona que se pretende contratar. En este caso afirmativo podrá incorporarse requisitos habilitantes de orden financiero. Pero, en ningún caso se podrán establecer si la entidad paga contra entrega de la prestación)


3.1.4. ANÁLISIS DE RIESGO.

 (Diligenciar la matriz de riesgo que ya expidió La Agencia Nacional de Contratación)

4. CRITERIOS DE SELECCIÓN DE CONTRATISTAS.

4.1. CRITERIOS DE SELECCIÓN REFERIDOS A CONDICIONES Y CALIDADES DE LOS PROPONENTES.

4.1.1. CAPACIDAD JURÍDICA.

4.1.2. EXPERIENCIA.

4.1.3. CAPACIDAD FINANCIERA. (La capacidad financiera, por regla general, no puede establecerse como requisito habilitante en mínima cuantía, pero podría justificarse su inclusión. En ningún caso si el pago es contra entrega)  

4.1.4. OTRAS CONDICIONES DE LOS PROPONENTES. 

4.2. CRITERIOS DE SELECCIÓN REFERIDOS A LA OFERTA.

4.2.1. VALOR.

4.2.2. PLAZO.

4.2.3. CONDICIONES TÉCNICAS.

4.2.4. PERSONAL PROPUESTO.

4.2.5. EQUIPO.

4.2.6. GARANTÍA DE CALIDAD, etc.

(En esta parte se justifica, según el análisis del sector, las exigencias que frente a las condiciones del proponente serán realizadas. Frente a las condiciones de la oferta se justificarán con el análisis de la necesidad que se pretende satisfacer)

5. PERMISOS, AUTORIZACIONES Y LICENCIAS REQUERIDAS.

(Se debe examinar si para el contrato que se pretende celebrar se requiere autorización de autoridades administrativas: en el caso de municipios, departamentos, del concejo y asamblea; de algunas entidades descentralizadas, de la junta o consejo directivo, y en general otros permisos y licencias)

6. VALOR ESTIMADO DEL CONTRATO. JUSTIFICACIÓN Y ESTUDIO DE MERCADO. DISPONIBILIDAD PRESUESTAL. 
(La justificación del valor y del estudio de mercado, discriminar el AIU para obras)

7. PLAZO DE EJECUCIÓN DEL CONTRATO. 

8. NECESIDAD DE LA INTERVENTORÍA.

(De conformidad con lo establecido en el artículo 83 de la Ley 1464 de 2011 las entidades tienen la obligación de pronunciarse sobre la necesidad de vigilar el cumplimiento de las obligaciones del contratista mediante la interventores o mediante la figura de la supervisión). 
� Las especificaciones podría incluirse en un anexo al documento. 


� La Agencia Nacional de Contratación efectuó unas recomendaciones para la elaboración de análisis del sector en la contratación por mínima cuantía, recomendaciones que se incluyen en el presente formato. Las recomendaciones son: “En los Procesos de Contratación de mínima cuantía el alcance del estudio de sector debe ser proporcionado al valor del Proceso de Contratación, la naturaleza del objeto a contratar, el tipo de contrato y a los Riesgos identificados para el Proceso de Contratación. 


Por ejemplo, no es necesario hacer un estudio extensivo de las condiciones generales de los potenciales oferentes, definir el PIB industrial o estudiar la estructura de los estados financieros de los posibles proveedores y de la industria. En estos casos, es necesario revisar las condiciones particulares de otros Procesos de Contratación similares, acopiar información suficiente de precios, calidad, condiciones y plazos de entrega con otros clientes del proveedor públicos o privados, solicitar información a los proveedores, verificar la idoneidad de los mismos y plasmar tal información en los Documentos del Proceso, siempre con el propósito de que la decisión de negocio sea adecuada y garantice la satisfacción de la necesidad de la Entidad Estatal, cumpliendo los objetivos de eficiencia, eficacia y economía.” (…) Si a pesar de tratarse de un Proceso de Contratación de mínima  cuantía, el objeto a contratar es muy importante para la Entidad Estatal (por ejemplo, software crítico para la actividad misional) o si los Riesgos exigen un tratamiento especial como en el caso que se ofrezcan comúnmente en el mercado plazos largos de entrega del bien o servicio, entonces el análisis de sector debe ser más complejo y agregar mayor información general y detallada de los potenciales proveedores y el sector.” 
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